Profesoară Gabriela Sascău

Şcoala nr. 3, Rădăuţi, Suceava

Teză cu subiect unic la matematică
Clasa a VIII-a, sem. al II-lea
Oficiu 10 p

SUBIECTUL I  ( 48 p) -   Treceţi pe foaie numai rezultatele
1.   (4p)  a) Soluţia reală a ecuaţiei  4x – 5 = 2x + 3 este.......................... 

(4p) b) Cel mai mare număr natural soluţie a inecuaţiei  5x + 3(x – 6) ( 7x + 13 este..............
      (4p)  c) Soluţia sistemului 
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 este perechea........................
2.  Fie funcţia f: R
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R, f(x) = 2x + 5

     (4p)  a) f(–1) = ....................

     (4p)  b) Dintre punctele A(-2, 9), B(1,7) aparţine graficului funcţiei, punctul......................
     (4p)  c) Soluţia inecuaţiei f(x) ≤ 3 este …………………………
3.   O prismă triunghiulară regulată are latura bazei de 6
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 cm şi înălţimea 14 cm. 
     (4p)  a) Aria bazei este ………………………..
     (4p)  b) Aria laterală a prismei este……………
     (4p)  c) Volumul prismei este ………………….
4.  Un cub are volumul de 125 cm3.
     (4p)  a) Muchia cubului este...........................
     (4p)  b) Aria totală a cubului este ..................
     (4p)  c) Diagonala cubului este ………….…..
SUBIECTUL II ( 42 p) - Treceţi pe foaie rezolvările complete
1.  (5p)  Pentru transportul strugurilor se folosesc lăzi în care încap 6 kg şi lăzi în care încap 10 kg. Ştiind că 3230 kg de struguri au fost transportate în 415 lăzi, să se determine numărul de lăzi de 6 kg şi numărul de lăzi de 10 kg folosite.

2. Fie funcţia f : R
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R, f(x) = 3x – 2

    (5p) a) Reprezentaţi grafic funcţia

    (5p) b) Rezolvaţi ecuaţia f(x – 1) + f(2x + 1) = f(x + 1) + 1
    (5p) c) Calculaţi aria triunghiului MON unde M şi N sunt intersecţiile graficului cu axele de coordonate

3. (7p)  Desenaţi un trunchi de piramidă patrulateră regulată. Ştiind că lungimea muchiei laterale este egală cu 4
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 cm, apotema trunchiului de 8 cm, iar perimetrul bazei mici este 40 cm, să se determine:

     (5p)  a) lungimea laturii bazei mari a trunchiului;
     (5p)  b) volumul piramidei din care provine trunchiul;
     (5p)  c) unghiului format de două feţe laterale opuse.
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